
Velmi důležité vítězství se podařilo mladším žákyním přivést z baníkovské Ostravy. Výhra je o to 

cennější, že z Ostravy se obvykle družstva vracejí s „prázdnou“ a často i s pěkným výpraskem. 

Nahrával tomu i pohled na typově vyšší a robustnější soupeřky. Ale jak se praví v jednom „sněženko 

machrovském filmu“: „nač stahovat kalhoty, když brod je ještě daleko!“. Po lehkém oťukávání, kdo 

dá první koš a získá psychickou výhodu, jsme zapnuli na vyšší obrátky a především obranným tlakem 

Jíti a Aničky na klíčovou rozehrávačku domácích získávali postupem času lehký náskok, který se 

podařilo každou Q ještě zvýšit. Svou práci pod košem perfektně zvládli naše popelky (ve srovnání se 

soupeřkami) Terka se Štursi a Pouli. Jenom ještě přidat správné pivotování a přesnou 1. přihrávku. 

Darině se podařilo několikrát správně posunout míč ještě na další spoluhráčku na slabé straně a tím 

rozpohybovat obranu a také vytvořit možnost pro dobrý vnik. No, a když se k tomu všemu přidala 

přesná muška Markéty, která chladnokrevně a z dobře vytvořených pozic zakončila své dalekonosné 

střely, na důležité vítězství bylo zaděláno. Ve druhé polovině utkání už se probudila i Terka H., která 

jako by byla chvílemi ztracená v koloběhu zápasu, najednou vykoukne a předvede něco výborného. 2 

body jsou doma a teď začíná příprava na Havířov a F-M. 

SBŠ Ova A - OSK 41:64 

Body: Rašková 24 (4x3, 4/4), Ševčíková 8 (2/0), Nesvadbová 7 (2/1), Holcová 6 (6/2), Kožušková 4 

(2/2), Poulíčková, Dosedělová 4, Fukanová 3 (2/1), Štursová 2 (2/0), Janů 2, Podlahová, Plachá 0. 

Brzký ranní odjezd do Ostravy proběhl bez větších problémů. A protože Markéta dostala studijní 

volno, aby si během týdne spravila své školní výsledky, 01 měly budíček posunutý o pár minut později 

z důvodu utkání s chlapci v PV, na cestu se vydalo pouze 8 statečných. Utkání proběhlo bez větších 

problému a až na jednoho nervózního diváka celkem pěkná neděle. 

SBŠ Ova B - OSK 39:91 

Fukanová 20 (9/2), Nesvadbová 20 (2/2), Kožušková 13 (2/1), Holcová 11 (2/1), Ševčíková 10 (2/2), 

Janů 9 (4/3), Poulíčková 6 (2/0), Kaletová 2 (4/2). 


